香港運動員與青年對話(附圖)

* * * * * * * * * * * * * *

民政事務局局長曾德成今日(一月九日)勉勵年輕一代⁹ 學習東亞運動會香港運動員不屈不撓和逆境自強的精神⁹

逾一百五十名青少年今早出席在柴灣青年廣場舉行的「2009東亞運動會 一一香港運動員與青年對話」分享會,與在東亞運動會取得獎牌的香港運動員交 流,分享他們為取得成功而付出的努力。活動由民政事務局及青年事務委員會聯 合主辦。

曾德成在分享會致辭時表示:「香港健兒不屈不撓、全力以赴和逆境自強的精神,以及展現的良好體育風尚,都十分值得年輕一代學習。我希望今日這個聚會,通過分享和互動,讓大家都有所得益。」

青年事務委員會主席陳振彬亦指出,運動員多年來不畏艱辛,長時間接受刻苦的訓練,為目標努力拼搏。這種奮鬥精神,實在值得香港的青少年學習。

出席今日分享會的香港運動員包括郭志浩、溫健儀、李靜、高禮澤、鄭仲恆、 江忞懿、余心怡及陳晞文。

此外,同場亦舉行2009東亞運動會圖片展覽,重温東亞運傳奇一刻的風采。該圖片展覽於明日(一月十日)至一月十七日在柴灣道238號青年廣場地下Y展覽平台繼續展出,歡迎市民到場參觀。

完

2010年1月9日(星期六)





